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Pe3ybTaThl aHKeTHPOBAHUSA IIKOJIbHUKOB (CeHTA0pH 2023 roxa)

AHKeTa IIKOJbHUKA (3aM0JHAETCS BMeCTe ¢ POAUTEIAMHU)

KonnyecTBo NpUHSBIINX y4acTUE B aHKETUPOBAaHUH — 435 UelloBeK.

1. VJOBJIETBOPSET JI BAC CUCTEMA OPTAHU3ALIMY [TUTAHUS B IIIKOJIE?
o JIA - 100%
o HET-0%
0 3ATPYJIHSIOCH OTBETUTD — 0%

2. YJOBJIETBOPAET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSAHUE LIKOJIBHOM CTOJIOBOI?
o JA —100%
o HET-0%
o 3ATPYJHAKOCH OTBETUTH — 0 %

3. TIUTAETECH JI BbI B IIIKOJILHOM CTOJIOBOI?
o JIA — 100%
o HET-0%

3.1. ECJIU HET, TO I10 KAKOH ITPUYMNHE?
o HE HPABUTCA -0 %
o HE YCIIEBAETE -0 %
o IIMTAETECH IJOMA -0 %

4. B IIKOJIE BbI IIOJIYYAETE:
o TOPSIYUI 3ABTPAK — 100 %
o TOPSYUU OBE] (C IIEPBBIM BJIIOJIOM) — 65%
o 2-PA3OBOE I'OPSAYEE ITUTAHME (3ABTPAK + OBEJ]) — 65%

5. HAEJAETECH JI1 BbI B LIIKOJIE?
o JA-90%
0 WHOTJIA — 10 %
o HET-0%

6. XBATAET JIN ITPOAOJDKUTEJIBHOCTU ITEPEMEHBI JIJISI TOI'O, YTOBEBI IIOECTH B
[IKOJIE?

o JA —100 %
o HET-0%

7. HPABUTCS IINTAHMUE B IIKOJIBHOM cros10B0ii?
o JA-98%
o HET - 0%
o HE BCET'JA - 2%

7.1. ECJIM HE HPABUTCH, TO IOYEMY?
o HEBKYCHO T'OTOBAT -0%
o OJHOOBPA3HOE IIMTAHUE - 0%
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['OTOBAT HEJIFOBMMVYIO IMTHUITY — 0%
OCTBIBIIAA EJA — 0%

MAJIEHBKUE ITOPLINH — 0%

HNHOE - 0%

o oo d

8. TIOCELIAETE JIU I'PYIIITY ITPOJJIEHHOT'O JHS?
o JA-0%
o HET - 100%

8.1. ECJIM AA, TO ITOJIVUHAETE JIM ITIOJIJHUK B IIKOJIE WJIN ITPUHOCUT U3 TOMA?
o IIOJIYYUAET ITIOJIJIHUK B HIKOJIE — 0%
o ITPUHOCHUT U3 JIOMA - 0%

9. VCTPAMBAET JI MEHIO IIIKOJILHOM CTOJIOBOIA?
o JIA —98%
o HET - 0%
0 WHOTJIA — 2%

10. CUUTAETE JIM ITMTAHME B [IIKOJIE 3/I0POBBIM U TIOLIOIL[EHHBIM?
o JIA —100%

o HET-0%

11. BALIU ITPE/JIOXEHM S 110 U3MEHEHUIO MEHIO:
- OGecnieunTh BapUATUBHOCTH MEHIO

12. BAIIU ITPEJIUTOXEHMS 110 YJIVUINEHUIO ITMTAHMA B IIKOJIE

- OGecneunTh BApUATUBHOCTH MEHIO
- [Ipenycmotpets paboty Oydera






